

Вырезка из газеты **БОЛЬШЕВИСТСКАЯ СТАЛЬ**от **13 ИЮЛ 1952**

Сталинск

Газета №

По нашему

5 городу

Новые спектакли городского драматического театра

Недавно коллектив Сталинского городского драматического театра осуществил постановку пьесы лауреата Сталинской премии Я. Галана «Под золотым орлом». Спектакль был тепло встречен зрителями нашего города.

До конца августа театр подготовит к постановке пьесы: «Таня Арбузова», «Близкие родственники» Брагина и Герлта, «Пролитая кровь» Глобы, созданной по мотивам китайской народной драмы.

Б открытию нового театрального сезона будет подготовлена пьеса советского драматурга Якобсона «Два лагеря», к 35-й годовщине Великой Октябрьской социалистической революции пьеса драматурга Тренева «Любовь Яровая». Кроме того, в этом году намечено осуществить постановки пьесы Чепурина «Совесть» и «Мещане» А. М. Горького.